

全市青春健康师资培训班举办

为加强青春健康工作师资队伍建设,推动全市青春健康工作深入开展,6月30日,聊城市计划生育协会举办全市青春健康教育师资培训班,组织各县区、经济开发区计生协会青春健康工作负责人及各县区、经济开发区选

拔推荐的青春健康教育师资共70余人参加培训。

会议要求大家充分认识开展青春健康教育工作的重要性和必要性,一要珍惜学习机会,保证培训效果;二要熟练掌握培训内容,把所学知识自觉运用到日常学习和

生活中去;三要遵守培训纪律,形成良好学习氛围。培训班由省级青春健康教育培训师、国家三级心理咨询师陈云,省级青春健康教育主持人、国家二级心理咨询师张淑敏为学员们进行了授课。

学员积极参与,了解和

熟悉了青春健康教育的基本内容和要求,掌握了做好青春健康工作的方法和要领,达到了预期目的,取得了良好效果,为下步推动青春健康工作深化拓展打下了良好基础。

(陈云)

献血庆“七一”

7月1日上午,在东昌府区妇幼保健院门口举行了一场党员、团员、志愿者带头的无偿献血活动,以实际行动向七一献礼,庆党95岁华诞。当天区妇幼保健院共74名医务工作者参与献血,共计29600毫升。 (李婷婷)



“掌上医疗办公”提供便捷高效优质服务

近年来,东阿县卫生计生局开通了基本公共卫生服务“掌上医疗办公”服务管理平台,为全县400多名乡村医生全部配备了智能手机,并安装了基本公共卫生移动随访客户端,对乡村医生进行集中培训,使其熟练掌握“掌上医疗办公”基本公共卫生系统平台的操作和运用。

随着国家卫生计生惠民政策的实施,基本卫生卫生

项目的增加,居民健康意识需求的提高,东阿县卫生计生局始终坚持以人为本的服务理念,把医疗卫生工作作为保障辖区居民生命安全和身体健康的一项大事来抓,推行“掌上医疗办公”移动软件系统,为乡村医生建立了一个“移动办公室”,乡村医生能根据居民身体健康情况所需随即在手机上查看所需居民的血型、职业、婚姻、医

疗费用支付方式、药物过敏史、既往史、家族史、遗传病史、现存主要健康问题、主要用药情况、生活方式等;能随时随地随访高血压、Ⅱ型糖尿病和冠心病等患者及孕产妇,并把随访情况上传到医疗卫生管理系统;能随时为居民建立健康档案,动态掌握居民的健康状况,达到预防为主和健康促进的目的。

该县“掌上医疗办公”既

实现了数据的实时上传,提高了数据精细化程度,提升了乡村医生工作效率和服务质量,又方便了乡村医生查询居民的既往病史等,并结合居民目前的身体状况,及时对其进行必要的健康指导,有效保障其健康水平,促进了家庭幸福。“掌上医疗办公”使该县卫生计生工作向信息化和网络化进一步迈进。

(王殿申)

(石卫红)

弘扬爱国主义精神,践行社会主义核心价值观

聊城市光明眼科医院开展主题道德讲堂

我们倡导的富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治,爱国、敬业、诚信、友善的社会主义核心价值观,体现了古代先贤的思想,体现了仁人志士的夙愿,体现了革命先烈的理想,也寄托着各族人民对美好生活的向往。6月23日下午,聊城市光明眼科医院开展了以“弘扬爱国主义精神,践行社会主义核心价值观”为

主题的道德讲堂,组织职工干部观看了《百家讲坛·爱国篇》屈原和卫青两位爱国先贤的故事。

在社会主义核心价值体系下,屈原的爱国主义精神、忧国忧民的情操以及高尚的人格,在中国历史的长河中,经久不衰,历久弥新,成为了中华民族精神宝库中的珍品。卫青作为我国古代历史

上的著名爱国战将,为将号令严明,对将士爱护有恩,对同僚大度有礼,位极人臣而不立私威,以杰出的军事才能击退匈奴,保家卫国。

爱国,就要忠于祖国、热爱祖国,就要树立牢固的忧患意识,就要践行我们党的宗旨。以爱国主义为核心的民族精神,是社会主义核心价值体系的重要内容,是社

会主义核心价值体系的精髓,是凝聚人心、确保实现伟大“中国梦”的强大精神力量。

在21世纪的今天,我们学习屈原和卫青的爱国主义精神,就是要把爱国主义作为高扬的旗帜,化作我们心灵深处的崇高信仰,激发爱国主义情怀,传承弘扬宝贵的精神财富。

(刘鑫)



7月3日下午3点,聊城市第四人民医院(聊城市心理医院)隆重邀请悦迪亲子胎教创始人聂巧乐莅临昌润大酒店,为水城孕妈准爸爸献上一场与胎儿亲密接触的心灵盛宴,聊城市第四人民医院副院长于法彦、副院长江景华、水城妇产医院副院长焦艳霞以及各医院同仁、孕妈准爸妈们近300人参与。

(任喜荣 秦璐)

聊城农商银行“庆祝建党95周年”暨“第三届环湖健身行活动”启动

7月1日,聊城农商银行“庆祝中国共产党建党95周年”暨“第三届环湖健身行活动”启动。来自聊城农商银行各个网点的300余名员工积极参与,以健身运动的方式共同庆祝建党95周年,并倡导全民健身绿色环保的生活理念。

7月1日早晨5点,东昌湖边金凤广场上人头攒动,热闹非凡。聊城农商银行的300余名员工欢聚在这里,共同参加聊城农商银行“庆祝中国共产党建党95周年”暨“第三届环湖健身行活动”。整齐的队伍,统一的服装,早晨5点半左右,随着裁判员的哨声,沿着风景秀美的东昌湖,300多名参赛员工欣赏着沿途的美景,一路向前,不时引起路人驻足观看,加油助威。

记者看到,为保证比赛的公平性,按照性别和年龄,参赛队伍分为:男子

青年组、女子青年组、男子中年组、女子中年组和老年组。各个组都分别决出了一、二、三名进行奖励表彰。此次环湖健身行环湖路线全长10公里左右,起点和终点都在金凤广场。为丰富员工的娱乐生活,健身行活动结束后,聊城农商银行还组织了丰富多彩的趣味娱乐运动,包括百发百中、拔河比赛等,活动现场笑声连连,大家都玩得很开心。活动结束后,聊城农商银行领导为获奖嘉宾颁奖并致词。

为确保此次活动顺利进行,组委会对活动的各个环节进行了周密部署,组委会后勤人员为大家准备了矿泉水、糖等食品,为大家提供热情周到的服务。通过此次活动,丰富了聊城农商银行员工的业余生活、增进了大家的友谊,并倡导了健康的生活方式,获得社会的一致好评。

(谢晓丽)

